



Pasta Puur Menu

https://menulist.menu
Albrecht Rodenbachstraat, 6 , Oostkamp, Belgium, 8020
+32498497766 - https://pastapuur.be





On this webpage, you can find the **complete** <u>menu</u> of Pasta Puur from Oostkamp. Currently, there are <u>15</u> courses and drinks up for grabs. For *changing offers*, please contact the restaurant owner directly. You can also contact them through their website. What <u>User</u> likes about Pasta Puur:

All vegans and a lot of veganics. ideal for a quick bite, food or dinner. Also convenient. You can order pasta and lasagna in the dishes, nice when there are visitors or if you're having a party. read more. If you want to have a drink after work and hang out with friends, Pasta Puur from Oostkamp is a good bar, the place serves but also menus from the European context. It goes without saying that a suitable drink completes a meal; therefore this gastropub presents a sophisticated range of tasty and local alcoholic options, be it beer or wine.

Pasta Puur Menu



Salads

SALAD

Sweets & Desserts

BANANA BREAD

Restaurant Category

VEGAN

Main courses

TOPPINGS

LASAGNA

Ingredients Used

CHEESE

EGG

TOFU

BANANA

These types of dishes are being served

SALAD

PASTA

SOUP

BREAD

WRAP

SOPES

Pasta Puur Menu



Pasta Puur

Albrecht Rodenbachstraat, 6, Oostkamp, Belgium, 8020 **Opening Hours:**

Monday 11:00-14:00 Tuesday 11:00-14:00 Wednesday 11:00-14:00 Thursday 11:00-14:00 Friday 11:00-14:00 **≥**gallery image